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ΤΙΜΗΣΑΝ ΤΟΝ ΠΟΙΗΤΗ ΚΑΙ ΚΑΘΗΓΗΤΗ ΤΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΚΥΠΡΟΥ  

ΜΙΧΑΛΗ ΠΙΕΡΗ 

Με αφορμή την Βουλγαρική έκδοση της ποιητικής ανθολογίας  

«Μεταμορφώσεις Πόλεων» 

 

Με αφορμή την Βουλγαρική έκδοση της 

ποιητικής ανθολογίας «Μεταμορφώσεις 

Πόλεων» του ποιητή και Καθηγητή του 

Πανεπιστημίου Κύπρου Μιχάλη Πιερή, η 

Πρεσβεία της Βουλγαρίας στη Λευκωσία και 

το Σολώνειον Κέντρον Βιβλίου διοργάνωσαν 

μια διαφορετική βραδιά ποίησης και 

μουσικής,  προς τιμήν του. 

Η εκδήλωση έλαβε χώρα την Πέμπτη, 5 

Νοεμβρίου 2015 στο Σολώνειον Κέντρο 

Βιβλίου στη Λευκωσία.  

Η ανάγνωση των ποιημάτων έγινε στα Ελληνικά από τον ποιητή και στα Βουλγαρικά από τη 

μεταφράστρια κ. Zdravka Mihaylova. Παράλληλα προς την ανάγνωση υπήρχε οπτική αγγλική 

μετάφραση της Ιρένας Ιωαννίδη, ενώ ένα ποιοτικό μουσικό πρόγραμμα παρουσιάσε το Βουλγαρικό 

ντουέτο βιολιού Krasen και Varvara Penevi.  
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Στην εκδήλωση, εκτός από τον πρέσβυ της 

Βουλγαρίας κ.   Hristo Georgiev, ο οποίος 

προέβη σε εισαγωγική ομιλία, παραυρέθηκαν οι 

πρέσβεις  της Ιταλίας, Πορτογαλίας, Ιρλανδίας, 

Ελβετίας,  Ινδίας, η Διευθύντρια του Γραφείου 

του Υπουργείου Εξωτερικών, ο Διευθυντής των 

Πολιτιστικών Υπηρεσιών του Υπουργείου 

Παιδείας και Πολιτισμού, ακαδημαϊκοί και 

φοιτητές και αρκετοί άνθρωποι των γραμμάτων 

και των Τεχνών.  

 

Στην εισαγωγική της ομιλία, η μεταφράστρια του έργου του Πιερή κ. Mihaylova είπε, ανάμεσα σε 

άλλα, ότι «στην ποίηση του Μιχάλη Πιερή υπάρχει ένα κοσμοπολίτικο στοιχείο, το οποίο μπορεί να 

εκτιμηθεί από οποιονδήποτε ξένο αναγνώστη ο οποίος κατέχει την τάση προς την περιέργεια, την 

κινητικότητα και την περιπέτεια. Η πολυπολιτισμικότητα είναι κάτι συνηθισμένο για την Κύπρο 

καθώς βρίσκεται σε διασταύρωση μεταξύ της Ανατολής και της Δύσης, ένα στοιχείο το οποίο 

μοιράζεται με την Βουλγαρία ένα σημείο διασταύρωσης μεταξύ της Ανατολής και της Δύσης στα 

Βαλκάνια». 

 

O Μιχάλης Πιερής 

Ο Μιχάλης Πιερής γεννήθηκε στην Εφταγώνια της Κύπρου. 

Σπούδασε Φιλολογία και Θέατρο στη Θεσσαλονίνη και στο 

Σίνδεϋ, και δημοσίευσε αρκετές φιλολογικές και κριτικές 

μελέτες. Έχει εκδώσει σειρά ποιητικών συλλογών στην 

εκδοτική σειρά του περιοδικού «Πλανόδιον» και μια θεατρική 

διασκευή του μεσαιωνικού Χρονικούτης Κύπρου του Λεοντίου 

Μαχαιρά, το οποίο δίδαξε στο Πανεπιστήμιο της Κύπρου. 

Δημοσίευσε (και με το λογοτεχνικό ψευδώνυμο Μιχάλης 

Εφταγωνίτης) ποιήματα και διηγήματα σε περιοδικάτης 

Κύπρου και του εξωτερικού. Η ποίησή του έχει μεταφραστεί 

στα αγγλικά, ιταλικά, καταλανικά, ρωσικά και τουρκικά, και 

έχει τιμηθεί με διακρίσεις σε χώρες του εξωτερικού. Έζησε για μεγάλα χρονικά διαστήματα στη 

Λεμεσό, τη Θεσσαλονίκη, το Σίδνεϋ, την Αθήνα, το Ρέθυμνο, τη Μελβούρνη και ταξίδεψε σε πολλές 

χώρες. Από το 1993 ζει μόνιμα στη Λευκωσία, διδάσκοντας Ποίηση και Θέατρο στο Πανεπιστήμιο 

Κύπρου. 

 

 
 

 

 

Τέλος ανακοίνωσης 


